



昔日机场跑道再迎“起飞”

撑竿跳高名将下周末骆岗公园激情对决



钟涛街头田径比赛中(资料图)

星报讯(记者 江锐) 8月23日晚,合肥市骆岗公园即将迎来中国田径街头巡回赛·合肥站。赛事设置男、女子撑竿跳高项目,共有19位国内顶尖选手参赛。

本次比赛由女子世界U18田径锦标赛冠军牛春格、男子亚洲室内田径锦标赛冠军钟涛领衔出战。两位选手都是安徽撑竿跳高项目的王牌选手,牛春格是街头赛女子赛会纪录保持者,钟涛则是男子撑竿跳高街头赛卫冕冠军。两位选手本土作战,将为合肥市体育爱好者带来精彩纷呈的观赛体验。同时,男子撑竿跳高全国纪录保持者李晨洋也将亮相赛场,超强阵容齐聚,将一同用实力诠释“中国高度”所蕴含的磅礴力量与卓然风采。

本场街头赛既是国内优秀运动员备战世锦

赛和全运会的重要练兵平台,又是中国田径协会倡导“打开田径场、让田径走上街头”的创新办赛理念的样本呈现。因此积极申办中国田径街头巡回赛等此类国家级赛事,不仅能为安徽省展示竞技体育发展成果提供绝佳舞台,也是合肥市深入推进以竞赛表演业为龙头,带动体育产业融合发展和消费升级的关键举措。

本次比赛将在享有合肥市“城市封面”美誉的骆岗公园举行,这座公园前身为骆岗机场,见证了合肥的城市发展与变迁。昔日机场跑道再度迎来特殊“飞行”任务,将见证中国撑竿跳高名将们的“空中飞行”。

值得期待的是,赛事现场不仅有顶尖竞技,更配套设置了面向公众的田径街头体验空间。体育爱好者与市民可免费体验田径项目、解锁田径知识,近距离感受运动魅力。此外,竞赛场地周边还设有体育夜市嘉年华,既为观赛市民提供了丰富的消费场景,也为城市夜间经济注入新活力,让观赛之旅兼具激情与烟火气,深入贯彻体育赛事“进景区、进街区、进商圈”的活动要求。

本次比赛是中国田径协会和安徽省体育局共同主办的国家Ⅱ级赛事,安徽省田径运动协会、合肥市体育局、包河区人民政府承办。

“零容忍”! 高新区严打建筑垃圾随意倾倒行为

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 凡鹏程) 合肥高新区城管大队聚焦重点时段、强化执法联动、深化源头管控,近期成功查处一起随意倾倒建筑垃圾案件,依法移交高新区公安分局,对3名责任人实施行政拘留,系全区首例适用“固废法”行政拘留条款的典型案列,形成强力震慑。

注重源头治理,构建长效机制。开展全域覆盖宣传,结合全市行政拘留案列,组织30家在建工地、15家渣土运输企业、18家装修垃圾清运单位普法宣传,累计宣讲覆盖400余人次。压实企业主体责任,与63家建设单位、施工单位、运输单位签订责任状,压实企业规范处置建筑垃圾主体责任。

紧盯薄弱环节,织密全域监管网络。针对违规倾倒行为“夜间作案、流动作案”特点,高新区精准施策,组建夜间专项巡查组,重点加强下半夜薄弱时段执法力量,对重点区域开展“定点值守+机动巡查”,累计发现并整改问题点位17

处。同时,采取“执法巡查+网格巡查”相结合的方式,对闲置地块、城乡接合部等空地区域加大巡查频次和巡查力度,实施靶向清患,做到随意倾倒建筑垃圾案即查即处。

强化执法联动,构建高效执法闭环。突破“取证难、处罚软”瓶颈,创新执法机制。与公安机关建立“线索共享、联合办案”机制,联动快查快处的处置机制,使得案件查处周期缩短40%,涉事人员拒不配合等问题得到有效解决。建立统一取证要求、统一裁量标准、统一移送程序、统一档案管理的“四统一”办案标准,规范建筑垃圾类案件办理流程,形成“问题发现-整改-处罚-移交”全流程闭环。在办7起随意倾倒案件均按程序推进,符合拘留情形的一律移交公安机关,形成“查处一案、震慑一片”效应。

下一步,高新区将持续完善“源头管控-运输监管-末端执法”全链条治理体系,以“零容忍”态度巩固整治成效,全力助推城市精细化管理。

吴山镇桥冲村:“三维发力”绘就乡村振兴新画卷

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邵丹丹 郑思雨) 近年来,长丰县吴山镇桥冲村党总支坚持以高质量党建为引擎,将组织势能转化为振兴动能,通过资源整合、机制创新与活力激发,在乡村振兴征途上迈出坚实步伐,不断绘就高质量发展新画卷。

强化组织建设,筑牢乡村振兴“主心骨”。始终把党的政治建设摆在首位,以提升组织力为重点,扎实推进党支部标准化、规范化建设。选配强村“两委”班子,打造了一支政治素质高、带富能力强、群众口碑好的干部队伍。落实“第一议题”制度,把学习贯彻相关精神贯穿工作始终,确保党员干部在乡村振兴工作中思想上不偏航、行动上不走样。创新党建载体,推行“党员积分制管理”,将党员参与村级事务、服务群众等情况量化考核,激发党员干事创业热情。培育文明乡风,绘就乡村振兴“新画卷”。

桥冲村坚持以文化振兴为乡村振兴铸魂,大力弘扬社会主义核心价值观,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。深入开展新时代文明实践站建设,组建党员志愿服务队,常态化开展理论宣讲、文化惠民、移风易俗等活动。2025年共开展相关活动50余次,为村民文化生活增色添彩。挖掘本地传统文化资源,打造村级特色文化品牌,增强村民文化自信。完善村规民约,倡导勤俭节约、尊老爱幼、邻里和睦的良好风尚,营造文明和谐的乡村氛围。

改善人居环境,擦亮乡村振兴“新底色”。桥冲村始终坚持绿色发展理念,以党建引领推进和美乡村建设。实施村庄清洁行动,推进道路硬化、污水管网改造、亮化工程等工作,加强生态环境保护,开展河道治理等工作,打造天蓝、地绿、水清的和美乡村。

一句话新闻

近日,合肥市瑶海区三里街城管中队联合交警部门、市监所及社区,对凤阳路菜市场市容乱象问题展开专项整治行动。农贸市场周边作为人员密集场所,一直是流动摊点、出店经营、乱堆乱放等市容乱象的高发地段,严重影响居民的购物体验 and 市场的正常秩序。

记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

8月12日上午9时,在合肥市瑶海区三里街东一环路和淮南路交界处,一场联合执法行动正在有序进行。城管执法人员神情严肃地对一家电动车租赁车行开具处罚决定书,与此同时,一旁的交警正熟练地对违规停放在非机动车道上的电动车进行拖移。这一场景,正是瑶海区开展“门前三包”精细化专项整治行动的生动缩影。 记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

肥东“水管家 贴心人”志愿服务项目获奖

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 戈云云) 近日,在肥东全县新时代文明实践宣讲交流暨项目展演活动中,肥东水务集团“水管家 贴心人”志愿服务项目凭借扎实的服务内容和显著的成效荣获三等奖。

肥东水务集团立足水务行业特色,精心打造“水管家 贴心人”志愿服务项目。该项目紧紧围绕“水要素”服务核心,不断创新服务形式与内容,积极开展科普宣传、义务维修等系列工作。在科普宣传上,项目团队发挥专业优势,在县文明实践中心的精心指导下,常态化开展多样宣传教育活动,向群众普及节水用水知识、水资源保护理念,有效提升群众节水用水意识。项目启动至今,已服务群众逾13万人次,为节水型城市建设和绿色可持续发展作出积极贡献,社会效益显著。

下一步,水务集团将进一步优化服务模式,积极推广“线上报修+线下响应”的高效服务机制,持续拓展活动覆盖面与服务深度,切实打通便民水务“最后一公里”,让服务更贴心,让水润更民心,为群众带来更优质、更便捷的水务服务。

悦湖山院小区垃圾分类入选2024年度安徽省十大低碳应用场景

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 杨萍 万玉霞) 近日,从安徽省发展改革委获悉,合肥高新区悦湖山院小区“非接触式智能回收站”被评为2024年度安徽省十大低碳应用场景之一。

场景位于合肥高新区悦湖山院,是合肥市首个推出非接触式智能场景应用的试点小区。高新区城管大队联合属地社区中心引入区内企业(东超科技)空中成像技术,通过传感器与AI实现自动识别、精准分类、计量称重,资源回收效率提升3倍;依据物联网平台智能数据分析,优化可回收物清运频次,满溢率下降40%;将分类图示和科普信息融入投放屏界面,让投放过程成为“即时教学”,叠加“投放即返现”的经济激励,有效提升居民分类知晓率与实操准确性,激活居民持续分类动力。

项目实施后,居民分类参与率大幅提升,可回收物分类准确率跃升至90%,小区日均垃圾总量下降15%、可回收物回收量激增200%。

肥东县第三人民医院购买互助保险 为职工健康增添保障

为切实减轻职工医疗负担,提升医疗风险抵御能力,满足医院职工多层次、多元化健康保障需求,肥东县第三人民医院工会为全院225名工会会员统一购买“在职职工重大疾病互助保险”和“在职职工意外伤害互助保险”,为院职工的健康筑起了一道坚实的“防护墙”。

该院高度重视职工互助保险,院工会积极组织协调,与肥东县总工会对接沟通,了解具体参保要求和流程,经筛查和确认,该院工会为所有符合条件的在职职工全覆盖投保“在职职工重大疾病互助保险”和“在职职工意外伤害互助保险”两项险种,真正实现了“应保尽保”的工作要求。

本次投保所有费用均由医院承担,两个险种共计投入11250元。自两项职工互助保险投保以来,已切实发挥了“雪中送炭”的关键作用,截至目前,已成功为符合条件的职工办理赔付共计8人次,累计赔付金额高达8万元。这笔及时到位的互助金,如同“及时雨”,有效缓解了患病职工及其家庭的经济压力。

购买职工互助保险,是该院关爱职工、保障权益、构建和谐劳动关系的关键一步。肥东县第三人民医院工会将继续关注职工需求,不断探索和完善保障机制,为全院职工的健康保驾护航! 韩亚妹 席绪飞